

Знамя труда



Основана в 1932 году.

№5 (10701) СУББОТА, 23 ЯНВАРЯ 2021 года. Дни выхода: вторник, суббота

Погода

24 января	Ночь	-22	-31	
	День	-26	-30	
25 января	Ночь	-30	-42	
	День	-33	-39	
26 января	Ночь	-35	-40	
	День	-27	-35	
27 января	Ночь	-26	-31	
	День	-23	-26	

Что было, что будет

ВИСОКОСНЫЙ ЗАКОНЧИЛСЯ

С 1 января по 31 декабря 2020 года в районе появились на свет 156 малышей, ушли в мир иной 271 человек.

В 2019 году было на одного новорожденного больше – 157, умерли 244 кожевниковца.

Декабрь прошлого года унес жизни 27 жителей района против 15 появившихся на свет детей. Имена родившихся мальчиков: Илья, Артем, Георгий, Дамир, Олег; девочек: Светлана, Арина, Актасия, Кира, Ульяна, Ирина, Мирослава, Ксения, Анастасия. Свадебный марш Менделеева прозвучал для четырех пар, восемь семей распались.

За весь 2020 год вступили в брак 73 пары, расторгли его 59.

В 2019 году скрепили семейный союз 79 пар и столько же разошлись. В прошлом году установили отцовство 39 мужчин против 43.

Наибольшее количество новорожденных было зарегистрировано в августе – 20, наименьшее в мае – 6. А в 2019 году лидировал январь – родился 21 ребенок, в аутсайдерах оказался ноябрь – 7 малышей.

НОВЫЕ АВТОМОБИЛИ

Девять легковых автомобилей «УАЗ Патриот» уже доставлены в регион, и в скором времени отправятся в больницы Кожевниковского, Колпашевского, Томского, Бакчарского, Верхнекетского, Каргасокского, Парабельского, Тегульдского и Чанинского районов.

На закупку нового автотранспорта направлено 8,5 млн рублей из федерального и регионального бюджетов в рамках программы модернизации первичного звена здравоохранения Томской области.

«Автомобили предназначены для оказания первичной медико-санитарной помощи и будут использоваться для выездов медработников к пациентам, перевозки биоматериалов на исследования, доставки лекарств жителям отдаленных поселков и деревень», – сообщил первый заместитель начальника облздорава Вадим Бойков.

Он подчеркнул, что это первая партия автомобилей, до конца 2021 года в регион поступят еще 18 новых легковых автомобилей.

НЕ БАННЫЙ ДЕНЬ

17 января в 20.36 час. на ул. Советской в Десятове произошел пожар.

В восьми метрах от жилого дома загорелась бревенчатая баня с дощатым предбанником 2х4 м. Обгорели стены внутри бани, площадь пожара составила 12 кв.м. Предварительная причина происшествия: нарушение Правил пожарной безопасности при эксплуатации печи.

Восемь сотрудников с двумя автомобилями Кожевниковской ПСЧ-24 ликвидировали очаг возгорания в 21.08 час.

Нацпроект

Для снижения аварийности

Томская область по госпрограмме «Обеспечение безопасности населения Томской области» в 2020 году установила два стационарных комплекса фотовидеофиксации нарушений Правил дорожного движения в областном центре на перекрестках пр. Ленина ул. Учебной и пр. Комсомольского ул. Енисейской.

Кроме того, в рамках модернизации и развития системы фотовидеофиксации нарушений ПДД приобретены три передвижных комплекса для фиксации нарушений скоростного режима и осуществлен перенос аппаратно-программного комплекса «АвтоУраган-ВСМ2» на рубеж контроля в Томске – Кузовлевский тракт между Северным мостом и развязкой с улицей Мостовой.

«Мы комплексно выполняем задачи, поставленные президентом России в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги». Одной из ключевых задач является снижение аварийности на дорогах. Для повышения безопасности участников дорожного движения Томская область оборудует комплексы фотовидеофиксации в наиболее аварийных местах», – отметил заместитель губернатора Томской области по промышленной политике Игорь Шатурный.

Он уточнил, что установка еще девяти стационарных комплексов фотовидеофиксации нарушений Правил дорожного движения в рамках нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» завершится в начале нового года.

Новые комплексы фотовидеофиксации появятся на трассах Томск-Самусь (13-14 км), Томск-Мариинск (16 км+700 м и 20 км+870 м), Кузовлево-Светлый (4-5 км), Мельниково-Кожевниково-Изювка (32 км), по объездной дороге Томска (8 км), на подъезде к Томску от автодороги Р-255 (104 км+800 м). Также фотовидеофиксирующее оборудование установят в селе Каргасок на улице Кирова, 56 и в городе Колпашево на улице Победы, 105.

Комплексы будут фиксировать основные виды нарушений Правил дорожного движения: превышение скорости; движение по автомагистрали на транспортном средстве, скорость которого по техническим характеристикам менее 40 км/час; выезд на полосу встречного движения; проезд на запрещающий сигнал светофора, в том числе на регулируемом пешеходном переходе; невыполнение требования Правил дорожного движения об остановке перед стоп-линией при запрещающем сигнале светофора.

Вакцинация



Снимок из интернета.

Бесплатно и ДОБРОВОЛЬНО

Жители Кожевниковского района могут записаться на вакцинацию против новой коронавирусной инфекции онлайн

Для этого надо заполнить анкету на сайте <https://covidtomsk.ru> или по телефону контакт-центра районной больницы: 8 (38244) 22-8-25.

«Вакцинация бесплатная и добровольная, пройти ее могут граждане в возрасте от 18 лет и старше, не имеющие на момент ее проведения противопоказаний: признаков острого инфекционного заболевания, а также перенесенного инфекционного заболевания в течение 14-30 дней до вакцинации», – отметил главный врач Кожевниковской районной больницы Сергей Литавин.

Вакцинация будет проходить в два этапа. При первом визите пациенту вводится первый компонент вакцины, на 21 день – второй. Перед вакцинацией (на обоих ее этапах) все пациенты обязательно проходят осмотр врача-терапевта участкового.

Врачи напоминают, что вакцинация против COVID-19 не отменяет для привитого пациента необходимость носить маски, перчатки и соблюдать социальную дистанцию.

Уточнить информацию о записи и проведении вакцинации можно по телефону контакт-центра Кожевниковской районной больницы: 8 (38244) 22-8-25, по единому номеру: 8 (3822) 516-616 либо по телефону: 122(8) в тональном режиме, а также на сайте: <https://covidtomsk.ru>.

«Знамя труда»

В курсе всех событий будь - ПОДПИСАТЬСЯ не забудь!

реклама

Темы недели

Новый шаг в мусорной реформе

В Томской области построят несколько крупных объектов мусоросортировки

ТКО

В 2021 году в регионе состоится конкурсный отбор на право заключения концессионного соглашения на строительство объектов по обработке и утилизации ТКО.

Согласно новой территориальной схеме, в Томске предполагается открыть автоматизированный мусоросортировочный комплекс для сбора потока отходов из 18-ти муниципальных образований. Город Стрежевой и Александровский район из-за отсутствия регулярного транспортного сообщения выделены в отдельную зону обслуживания - образуемые там отходы после предварительной сортировки будут направлены на утилизацию на территорию Югры.

«Укрупнение зон деятельности региональных операторов в Томской области будет привлекательно для инвесторов, строящих инфраструктурные объекты, - отметил **исполняющий обязанности начальника департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Томской области Максим Кривов**. - Сейчас областная власть ведет переговоры с Минприроды России и ППК «Российский экологический оператор» о предоставлении региону субсидии из федерального бюджета на компенсацию ча-



сти затрат за счет средств экологического сбора с производителей и импортеров товаров и упаковки. Также рассматривается возможность реализации отдельных проектов за счет областного и местных бюджетов».

Стоимость реализации полного комплекса объектов обработки и утилизации ТКО будет известна по результатам конкурсного отбора на право заключения концессионного соглашения. Пока эта стоимость определена оценочно по проектам-аналогам.

В малочисленных, отдаленных и труднодоступных поселках будут созданы объекты ручной обработки ТКО контейнерного типа с разделением для вторичной переработки и компостирования. Периодичность вывоза ТКО здесь будет увеличена до 11 месяцев, что позволит существен-

но уменьшить затраты на транспортирование и плату за услугу по вывозу ТКО.

В девяти населенных пунктах (города Стрежевой, Асино и Колпашево, рабочий поселок Белый Яр, сёла Бакчар, Кривошеино, Мельниково, Парабель и Новоколомино) откроют мусоросортировочные комплексы минимальной автоматизации для выборки стекла, металла и органических отходов. Оставшиеся фракции отходов с таких объектов будут централизованно поступать для сортировки в Томск.

В результате более 60 процентов отходов будут вовлечены в хозяйственный оборот, а не направляться на захоронение на полигоны, большая часть которых планируется рекультивировать в рамках проекта «Чистая страна» национального проекта «Экология».

Резкого повышения платы не будет

Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Томской области утвердил новую территориальную схему по обращению с твердыми коммунальными отходами. Документ разработан в соответствии со стратегическими задачами в области экологического развития России до 2030 года.

Новая территориальная схема предусматривает оптимизацию работы с твердыми коммунальными отходами (ТКО) за счет создания новых объектов переработки и утилизации, минимизацию процесса захоронения отходов на полигонах и сокращение зон деятельности региональных операторов с восьми до двух.

Объединение зон деятельности регоператоров обусловлено необходимостью установить одинаковую цену на услуги по обращению с отходами для потребителей всех районов области.

Приведенные в терсхеме значения тарифов являются прогнозными и носят справочный характер. Фактическую величину тарифа ежегодно будет устанавливать департамент тарифного регулирования Томской области на основании предложений и обоснований региональных операторов с учетом предельного индекса платы граждан за коммунальные услуги.

«Сегодня плата за обращение с ТКО для потребителей в отдаленных районах области вдвое выше, чем в Томске, Северске и Томском районе, при этом нормативы накопления отходов там ниже, - подчеркнул исполняющий обязанности начальника департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Томской области Максим Кривов. - За счет усреднения общего тарифа плата граждан во всех муниципалитетах будет равномерно распределена для каждой категории объектов обра-

зования ТКО».

«Укрупнение зон деятельности регоператоров позволит разделить производственные, административные и иные затраты на обращение с ТКО на большее количество потребителей, и как следствие - снизить плату за услугу, - добавил Максим Кривов. - Пример - выделение в отдельную зону города Кедровый. Там тариф на услугу регоператора в 2019 году составлял 1000 рублей за кубометр отходов, в 2020 году - более 600 рублей. После объединения Кедрового в одну зону с Бакчарским, Кожевниковским и Шегарским районом размер тарифа для жителей Кедрового снизился до 380 рублей, и плата уменьшилась практически в два раза. При этом в других районах объединенной зоны тариф увеличился незначительно - примерно на 30 рублей, что повысило ежемесячную плату потребителей менее чем на семь рублей».

Соцдоплата к пенсии

Социальной важности

По предварительным данным, в 2021 году ежемесячную региональную социальную доплату к пенсии с учетом вновь назначенных выплат смогут получить более 30 тысяч пенсионеров Томской области, 27 тысяч человек получат ее уже в январе.

На эти цели будет направлено более 905 млн рублей, включая 154 миллиона из областного бюджета.

Как сообщила **начальник департамента социальной защиты населения Томской области Марина Киняйкина**, региональная социальная доплата назначается неработающим пенсионерам, получающим пенсию по старости, по инвалидности или по случаю потери кормильца, если общая

сумма их дохода (пенсия и другие регулярные выплаты) не превышает установленный в регионе прожиточный минимум для пенсионера.

На 2021 год величина прожиточного минимума пенсионера в Томской области установлена в размере 10436 рублей, общероссийский показатель - 10022 рубля.

Если пенсионер уже получал социальную доплату к пенсии в 2020 году, в 2021 никуда обращаться не нужно. Чтобы оформить доплату впервые нужно обратиться в центр соцподдержки по месту жительства. Прием документов ведется только по предварительной записи.

В 2020 году региональную социальную доплату к пенсии получили 32086 неработающих пенсионеров Томской области, бюджетные расходы на ее предоставление превысили 736 млн рублей.

Штрафы выросли

Законодательная Дума области

С 1 января 2021 года вступили в силу поправки в статью 8.10 КоАП Томской области, ужесточающие санкции за нарушение правил благоустройства, а также за отсутствие работ по благоустройству. Об этом сообщает Законодательная Дума области.

Размеры административных штрафов увеличены за нарушение установленных в населенных пунктах области правил благоустройства территорий. Речь здесь может идти о содержании дорог, освещении, уборке и очистке территории как организациями, объектами торговли и прочими юридическими лицами, так и собственниками индивидуальных жилых домов. Кроме того, по этой статье могут штрафовать, например, за порчу скамеек и газонов.

С 1 января величина штра-

фа составит:

- для граждан - от 1,5 до 5 тысяч рублей (ранее было от тысячи рублей);

- для должностных лиц - от 10 до 35 тысяч рублей (ранее верхний порог штрафа был 25 тысяч);

- для юридических лиц - от 50 до 150 тысяч рублей (ранее максимальная сумма была 100 тысяч).

В Думе отмечают, что поправки в региональный КоАП были приняты еще в 2017 году. Отсрочка по их вступлению в силу была установлена для того, чтобы и муниципалитеты, и собственники успели подготовиться к ужесточению.

Напомним, что в конце 2020 года депутаты областной Думы в окончательном чтении приняли законопроект, предусматривающий ответственность за нарушение тишины в определенное время суток. Так, в многоквартирных домах будет запрещено проводить ремонт с 13.00 до 15.00 часов.

Возместят расходы

Господдержка

Предприятиям АПК возмещают расходы на стипендии и организацию производственной практики студентов.

В 2020 году в рамках поддержки кадрового обеспечения агропромышленного комплекса государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» субсидию на возмещение затрат по ученическим договорам получили три сельскохозяйственных предприятия Томской области - АО «Сибирская Аграрная Группа», ООО «Межениновская птицефабрика» и АО «Дубровское».

Государственная поддержка из федерального и областного бюджетов оказана по одиннадцати ученическим договорам, заключенным с работни-

ками, которые получают высшее образование. Она направлена на возмещение затрат, связанных с предоставлением работнику стипендии на время прохождения сессии.

«В 2021 году размер субсидии увеличился в три раза и составил 90 процентов от затрат. Кроме компенсации затрат, связанных с выплатой стипендии работникам по ученическим договорам, предприятия АПК Томской области могут возместить затраты на оплату труда и проживание студентов во время прохождения производственной практики. Размер компенсации также составляет 90 процентов от затрат», - отметила **консультант отдела по кадровой и административной работе департамента по социально-экономическому развитию села Томской области Ирина Франк**.

Темы недели

Что ждет россиян в 2021 году?

Актуально

МРОТ

С января 2021 года в России изменилась методика расчета минимального размера оплаты труда (МРОТ) и прожиточного минимума.

МРОТ и прожиточный минимум предлагается рассчитывать исходя не из потребительской корзины, а из медианного дохода, то есть от суммы, когда половина населения получает больше, половина - меньше.

МРОТ предлагается установить в размере сорока двух процентов от медианы. В 2021 году он вырастет на 5,5 процента и достигнет 12792 рублей.

В свою очередь, прожиточный минимум будет равняться 44,2 процента от медианного дохода за прошлый год. В 2021 году его значение составит 11653 рубля (рост на 3,7 процента).

Таким образом, МРОТ и прожиточный минимум впервые с 2018 года будут «отвязаны» друг от друга.

Также законопроект устанавливает размер прожиточного минимума для различных категорий населения. Для граждан трудоспособного возраста он составит 109 процентов от прожиточного минимума в целом по стране, для пенсионеров - 86 процентов, для детей - 97.

Материнский капитал

В 2021 году на 3,7 процента будет проиндексирован материнский капитал.

Выплату на первого ребенка поднимут с 466617 до 483882 рублей, на второго - с 616617 до 639432 рублей.

При этом, если семья уже получала материнский капитал на первого ребенка, то размер доплаты на второго составит 155550 рублей. По расчетам чиновников, в 2021 году материнский капитал смогут получить 1,2 миллиона семей.

Деньги разрешено направить на улучшение жилищных условий, образование детей, формирование накопительной пенсии матери, социальную адаптацию детей-инвалидов, а также на получение ежемесячной выплаты на второго ребенка до трех лет. Помимо этого, с 2021 года материнский капитал можно потратить на строительство жилого дома на садовом участке.

Пенсии

Начиная с 2021 года, россияне старше сорока пяти лет будут раз в три года получать уведомления Пенсионного фонда о размере будущей пенсии.



В Минтруде пояснили, что к этому возрасту большинство граждан уже имеют определенный пенсионный капитал, который позволяет спрогнозировать уровень выплат в старости.

Никаких заявлений подавать не требуется - сообщения будут приходить автоматически на портале «Госуслуги» и в «Личном кабинете» на сайте ПФР. Также о размере пенсии сообщат в отделении фонда. Это даст россиянам возможность заблаговременно оценивать формирование своих пенсионных выплат и при необходимости предпринимать шаги по их увеличению.

С 1 января 2021 года страховые пенсии неработающих пенсионеров индексируются на 6,3%, что выше показателя прогнозной инфляции по итогам 2020 года. Размер фиксированной выплаты и стоимость пенсионного коэффициента в 2021, из которых складывается страховая пенсия, после индексации составит 6044,48 рубля и 98,86 рубля соответственно.

Средний размер страховой пенсии неработающего пенсионера после индексации в Томской области составит 19211,32 рубля. Таким образом, с 1 января пенсия для данной категории граждан в нашем регионе в среднем увеличится на 1140 рублей. По данным отделения ПФР по Томской области, в нашем регионе индексация коснется 273102 неработающих получателей страховой пенсии.

Отметим, что в настоящее время списки получателей страховой пенсии, которым она будет проиндексирована, составляются на основании данных за октябрь 2020 года. При этом, если пенсионер ушел с работы в ноябре или декабре 2020 года, размер пенсии будет ему пересчитан с 1 числа месяца, следующего за месяцем увольнения.

Продолжится реформа по повышению пенсионного возраста. В этом году пенсионерами станут женщины, родив-

шиеся в первой половине 1965 года, и мужчины, родившиеся в первой половине 1960 года. Окончательный переход на новый пенсионный возраст (60 лет для женщин и 65 лет для мужчин) произойдет в 2028 году.

Коммунальные услуги

Эксперты считают, что цены на услуги ЖКХ в 2021 году в среднем вырастут более чем на четыре процента.

Обычно тарифы повышаются примерно на четыре-шесть процентов. По мнению специалистов, в 2021 году ресурсоснабжающие компании могут добиваться более серьезного повышения, чтобы покрыть убытки 2020 года. Однако по закону рост тарифов не может превышать уровень инфляции. По данным Минэкономразвития, она будет в диапазоне четырех-пяти процентов.

С первого января прекращает действовать мораторий на штрафы и отключение услуг ЖКХ за неуплату. Он был введен из-за ограничительных мер во время пандемии коронавируса.

Субсидии на оплату услуг ЖКХ

С начала 2021 года россиянам стало легче доказывать свое право на субсидию на оплату услуг ЖКХ.

Теперь для этого не нужно брать справку об отсутствии задолженности по платежам. Такое постановление правительства было опубликовано летом 2020 года.

Всю информацию о наличии у граждан задолженностей за коммунальные услуги будут собирать с помощью государственной информационной системы ЖКХ.

Пожарная безопасность

С 1 января 2021 года в России действуют новые

Правила противопожарного режима.

Теперь разводить костры нельзя не только на землях общего пользования, как это было ранее, но и на территориях частных домовладений в населенных пунктах. «Запрещается разводить костры, использовать открытый огонь для приготовления пищи вне специально отведенных и оборудованных для этого мест, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия», - говорится в документе. Приготовление шашлыка на мангале под запрет не попадает.

Кроме того, жителям запрещается устраивать свалки горючих отходов на территориях, прилегающих к домам. Нарушителям грозит штраф в размере от двух до трех тысяч рублей. Если же по их вине произойдет пожар, сумма возрастет до пяти тысяч рублей.

В новых противопожарных правилах ряд нововведений касается жильцов многоквартирных домов.

Так, с января им нельзя хранить личные вещи не только на чердаках, но и в цокольных этажах. Эти места нередко используются в качестве кладовых для консервов, а также различных ненужных вещей. Также в многоквартирных домах запрещается эксплуатация неисправных газовых приборов без прохождения технического обслуживания. Как пояснил эксперт рынка недвижимости Академии управления финансами и инвестициями Алексей Кричевский, теоретически так можно запретить использование любой газовой плиты до ее диагностики за счет жильца. По новым правилам решетки на окнах подвалов должны открываться. Нарушителей могут оштрафовать на сумму от двух до пяти тысяч рублей.

Трудовые книжки

Тем жителям страны, кто после первого января 2021 года придет впервые устраиваться на работу, будут заводить только электронные трудовые книжки.

Трудоустроенные ранее сотрудники, в свою очередь, должны сообщить работодателю, в каком виде они хотят иметь трудовую книжку. По умолчанию работодатель оставит бумажную, изменить решение можно будет в любой момент.

Закон об удаленной работе

В нем уточняется, что удаленная работа может выполняться как на постоянной основе, так и временно.

При этом перевод сотрудника на удаленку не может быть основанием для снижения зарплаты. Работодатель имеет право переводить сотрудников на удаленный режим без их согласия при наличии основания - например, пандемии, тогда компания обязана обеспечить сотрудника оборудованием или оплатить траты.

Техосмотр и аптечки

Новая система прохождения техосмотра готовилась давно и должна была вступить в силу минувшим летом, но карантин внес свои коррективы, и все нововведения перенесли на весну 2021 года.

Обязательная для автомобилистов платная услуга прохождения планового техосмотра изменится с первого марта и будет включать в себя сразу несколько нововведений. Это не только новые тарифы, но и совсем другие правила прохождения техосмотра, а также новое оформление процедуры.

Министерство экономического развития также выступило с предложением о регулировке тарифов техосмотра. В ведомстве считают, что операторы при выставлении счета за услугу должны опираться на некий минимальный тариф, который для них рассчитают чиновники. А следить за соблюдением всех правил и оформлением техосмотра с 2021 года будут сотрудники МВД.

Минздрав избавил автомобилистов от необходимости покупать готовые автомобильные аптечки, с первого января 2021 года водители могут комплектовать их самостоятельно.

При этом в министерстве отметили, что еще три года можно пользоваться готовыми аптечками, собранными до конца 2020 года.

В аптечке должны быть две одноразовые маски, две пары медицинских перчаток, кровоостанавливающий жгут, четыре бинта шириной пять сантиметров и еще три шириной семь сантиметров, стерильные марлевые салфетки, лейкопластырь в рулоне и ножницы.

График праздничных и выходных дней

Россияне будут отдыхать с 21 по 23 февраля, с 6 по 8 марта, с 1 по 3 мая, с 8 по 10 мая, с 12 по 14 июня, с 4 по 7 ноября, а также 31 декабря.

Источник информации - интернет.

КСОШ №1 - 55

Без математики — никуда!

Образом и смыслом жизни считают точные науки учителя Людмила Ивановна Зимовец, Надежда Ивановна Дозорец и Виктор Сергеевич Дозорец. Их миссия - научить детей думать, размышлять, доказывать, обосновывать и делать выводы.

Доморощенная

Людмила Ивановна Зимовец всю свою школьную и профессио-

нальную жизнь связала с Кожевниковской школой №1. Здесь она училась с первого по десятый класс, сюда пришла работать после окончания ТГПУ. Людмила Ивановна часто вспоминает своих учителей, оставивших заметный след в её биографии: первую учительницу Любовь Алексеевну Пенькову, классного руководителя Владимира Евгеньевича Енина.

«Наш класс был самым дружным в школе, - рассказывает Л. И. Зимовец. - Любимым предметом для многих ребят стала математика. Эту привязанность легко объяснить, ведь преподавали её мастера своего дела - Анастасия Григорьевна Чекулаева и Тамара



Васильевна Кулик. Так что сомнения в выборе профессии у меня не было».

Требовательная к себе и детям, Людмила Ивановна могла увлечь и заинтересовать учащихся математикой, научить их решать задачи различной сложности. Воспитанники Людмилы Ивановны неоднократно становились победителями и призерами районных олимпиад, показывали хорошие знания на государственных экзаменах.

Выпускники 2016 года отмечают её умение привить любовь к предмету, отстаивать свою точку зрения, находить противоречия и ошибки в рассуждениях других.

«Особенностью Людмилы Ивановны являлось сочетание высокой требовательности и доброжелательного отношения к ученикам, огромное желание донести до детских сердец важность математического образования», - вспоминают коллеги.

Семейный подряд

Математика и информатика, любовь к профессии и школе объединяют супругов **Дозорца Виктора Сергеевича и Надежду Ивановну**. Их детство



и юность связаны с Казахстаном. «Мне в жизни повезло с учителями, которые привили любовь к математике на всю жизнь, а директор школы благословил на поступление в вуз на физмат», - говорит Надежда Ивановна.

Виктор Сергеевич с малых лет интересовался техникой, до армии работал лаборантом в кабинете физики в школе. После службы поступил в индустриально-педагогический техникум, который успешно закончил и начал учительствовать в одной из школ Казахстана, где и встретил свою судьбу по имени Надежда.

С 1982 года они вместе, всё у них пополам: и печали, и радости, и любовь к профессии, а в 2001 году оба пришли работать в первую школу.

Вспоминает бывший директор КСОШ №1 Л. А. Костырева: «Надежда Ивановна и Виктор Сергеевич - люди неравнодушные, берутся за любую работу, не считаясь с личным временем, делают всё качественно, быстро, ответственно. А уж как Виктор Сергеевич помогал в столярном, плотницком деле - не каждый профессионал так может!».



Старшая вожатая

Разные поколения выпускников школы с теплотой вспоминают свое яркое детство под руководством Валентины Михайловны Кривошеевой.

В 1979 году она приехала в Кожевниковский район и со свойственной ей инициативностью пришла работать старшей пионервожатой в КСОШ №1. Валентина Михайловна активно развивала пионерское движение на принципах самоуправления, где главным органом был Совет дружины. А после того, как перестали существовать пионерская и комсомольская организации, она создала в школе детскую организацию «Россияне», разработав её программу, устав и структуру деятельности. Юные россияне жили в ногу со временем: воплощали в жизнь социальные проекты. Валентина Михайловна была профессионалом в работе с детьми по пропаганде военно-патриотического воспитания, являясь более сорока лет организатором и руководителем игры «Зарница». Практически она одна готовила все задания, и школьная команда юнармейцев традиционно занимала призовые места. По инициативе Валентины Михайловны в школе заработали такие направления, как ЮИД и ДЮП, которые занимались пропагандой, изучением и реализацией Правил дорожного движения и Пра-



■ В пионерской комнате КСОШ №1.

вил пожарной безопасности. Она была автором интересных мероприятий: конкурсы, соревнования, праздники проходили весело, красиво, азартно!

Валентина Михайловна всегда находилась в действии и заражала своей энергией ребят и взрослых. Вожатый - самая творческая профессия среди всех педагогических, это призвание, судьба!

Все, кто еще недавно учился в нашей школе, несомненно, с улыбкой вспоминают энергичную, полную энтузиазма и интересных идей, старшую вожатую, а позже педагога-организатора Валентину Михайловну Кривошееву. В 2001 году она была награждена Грамотой министерства образования Российской Федерации за огромный вклад в развитие и воспитание молодого поколения.

Учительница первая моя...

Не сосчитать, сколько душевных сил, терпения и материнской заботы вкладывают педагоги в самых маленьких учеников, чтобы приобщить их к азам науки и культуры.

Найти ключик к каждому

Нина Ивановна Ракзина окончила в 1969 году Колпашевское педагогическое училище и пришла работать в Кожевниковскую среднюю школу учителем начальных классов. За годы своей педагогической деятельности для многих ребят она стала второй мамой. Коллеги так отзываются о ней: «Нина Ивановна - человек очень скромный, трудолюбивый, добросовестный, отличается исключительной доброжелательностью. Несмотря на то, что она недолгое время проработала в школе, мы запомнили её профессиональный такт, умение находить ключик к сердцу каждого ребенка».

Первые нулевички

Анастасия Константиновна Кухтинова начала свою трудовую деятельность в Терсалагской школе в 1961 году. Поступила в Томское педагогическое училище заочно в 1963, продолжая вести уроки у младшк-

ласников. В Кожевниковской средней школе Анастасия Константиновна с 1970 года. Сколько любви, сил, доброты, упорного труда потребовалось, чтобы за годы своей деятельности дать прочные, глубокие знания сотням учеников! Анастасия Константиновна в совершенстве владела методикой преподавания предметов в начальных классах, на уроке постоянно отводила время для самостоятельной работы, приучала детей к самоконтролю, развивая у них внимание, способность к аналитическому мышлению. Учитывая опыт работы, именно Анастасия Константиновна во время очередной реформы общеобразовательной школы доверили нулевой класс, и в 1986-1987 учебном году она первая в нашем районе начала работать с шестилетками.

Просто о сложном

Надежда Ивановна Иванова с 1985 года трудилась учителем начальных классов в Кожевниковской средней школе. 35 лет она отдала родной школе, обучая ребятшек не только азам чтения, счета и письма, но и премудростям будущей школьной жизни. Надежда Ивановна никогда не опускала руки, с уверенностью и упорством смотрела вперед. Глав-

ным для неё были любовь к детям и профессии. Учителя начальных классов, кто долгие годы работал с Надеждой Ивановной, отмечают её удивительный голос, умение расставить акценты на самом сложном материале так, что он звучал просто и доступно для малышей. Многие воспитанники Надежды Ивановны защищали честь школы на конкурсах и конференциях различного уровня, занимали призовые места. За плодотворный труд в 2020 году Н. И. Иванова удостоена высокой награды - звания «Почётный работник воспитания и просвещения РФ».

Пример

для подражания

Александра Васильевна Кузнецова после окончания факультета педагогики и методики начального образования Томского пединститута в 1980 году стала преподавать в Кожевниковской средней школе. Здесь она прошла путь от молодого специалиста до учителя высшей категории. А через её руки, ум и мудрое сердце прошли сотни детей. Это учитель-профессионал, на которого хочется равняться во всем, начиная от точно сформулированных задач урока до готов-

ности всегда прийти на помощь, будь то ребенок или взрослый.

Её ученики всегда отличались особой любознательностью, охотно занимались проектной и исследовательской деятельностью, получая награды на районных, региональных, Всероссийских олимпиадах и конкурсах. В 2001 году Александре Васильевне было присвоено звание «Почётный работник общего образования РФ».

Эталон педагога

Наталья Викторовна Елгечева 39 лет отдала любимой профессии. Её спокойствие, уравновешенность, интеллигентность вызывали чувства уважения и признательности у учеников, родителей и коллег. В 2011 году она награждена знаком отличия «Почётный работник общего образования РФ».

Выпускница 2014 года Снежана Залетова пошла по стопам своей первой учительницы, выбрав профессию учителя начальных классов. «Наталья Викторовна навсегда останется для меня эталоном педагога, ведь она смогла не только грамотно донести до нас знания, но и сформировала дружный коллектив, существующий до сих пор!», - говорит она.

Добрый наставник

Педагогический стаж уроженки нашего района, Почётного работника общего образования РФ **Татьяны Алексеевны Черных** составляет 35 лет. После Колпашевского педучилища в 1976 году она была направлена на работу учителем начальных классов на свою малую родину. Кожевниковская средняя школа распахнула двери перед молодой учительницей. Татьяна Алексеевна могла найти общий язык с любым учеником, пользовалась уважением у родителей и коллег.

«Татьяна Алексеевна была верным и добрым наставником моей дочери, - делится воспоминаниями педагог-организатор КСОШ №1 Елена Геннадьевна Васильева. - Я благодарна ей за то, что она увидела в ребенке человека, который отстаивает свою точку зрения, и помогла этому качеству развиваться в дальнейшем. Я очень рада, что на жизненном пути дочери встретился такой замечательный педагог!».

Материалы подготовлены педагогическим коллективом КСОШ №1. Снимки из архива КСОШ №1.

Калейдоскоп

Успехи педагогов

Два радостных известия пришли из областного центра в КСОШ №2



■ Команда учителей-предметников.

Вести из школ

Учитель математики Ирина Сергеевна Захарова стала призёром региональной олимпиады для учителей в сфере математического образования и награждена Дипломом департамента общего образования Томской области.

12 января подведены итоги межмуниципального конкурса педагогического мастерства «Импульс-2020».

Команда учителей Кожевниковской школы №2 в составе Ксении Павловны Атамурзаевой, Елены Владимировны Захаровой, Елены Геннадьевны Лыжиной, Надежды Георгиевны Неизвестных, Галины Николаевны Понамаревой и Татья-

ны Борисовны Шкариной соревновалась по теме «Цифровизация образования» с семью командами Томской области.

На первом этапе участники создавали страницу электронной книги с методическими рекомендациями педагогам по организации электронного обучения и использовании дистанционных образовательных технологий. Нашей команде - одной из сельских школ - удалось пробиться в финал!

На заключительном этапе педагоги представили опыт своей работы в различных образовательных платформах, приняли участие в онлайн-соревновании по применению цифровых технологий в работе с определёнными категориями школьников. В соответствии с жеребьёвкой, которая определила тему выступления, ко-

манда КСОШ №2 разработала эффективный план деятельности по организации учебного процесса и получила максимальное количество баллов.

По итогам конкурса педагогического мастерства команда «ВЕВ-ПЕРЕМЕНА» Кожевниковской школы №2 стала призёром регионального образовательного события.

Успех обеспечили не только её члены, но и другие коллеги: директор школы Надежда Анатольевна Крайман, технический редактор Алексей Сергеевич Кречмар, инженер-электроник Михаил Николаевич Денисович, педагог-организатор Татьяна Ивановна Котова.

Администрация КСОШ №2.
Снимок из архива КСОШ №2.

Награды за пение

Воспитанники Детской школы искусств приняли участие во Всероссийском конкурсе по вокалу «Поющая Сибирь», который проходил дистанционно в декабре

Культура

Светлана МАЙКОВА

Участники из Алтайского края, Иркутской, Свердловской, Челябинской, Саратовской, Кемеровской и Томской областей выступали в трех номинациях: «Академический вокал», «Народный вокал» и «Эстрадный вокал». На суд жюри они представляли два вокальных произведения, председатель – Е. Н. Пищаева, преподаватель эстрадного отделения Красноярского колледжа искусств.

Учащиеся Кожевниковской ДШИ исполнили песни в но-



■ Варя Михайлова.

минации «Эстрадный вокал». Блестяще выступила 9-летняя Варвара Михайлова

(преподаватель Л. В. Талейко): она завоевала высокую награду - Диплом лауреата II степени и золотую статуэтку в форме микрофона. Дипломантами стали Ксения Юркина (9 лет) и Вероника Бетенекова (7 лет), впервые выступавшая на конкурсе такого уровня. Обе девочки занимаются у Л. В. Талейко. Воспитанники преподавателя Н. А. Беккер Софья Курченко (9 лет) и Виктория Коннова (13 лет) также были отмечены Дипломами за хорошее исполнение вокальных произведений, талант и артистизм.

Снимок Ларисы ТАЛЕЙКО.

Дрова для бабушки

Проект

Светлана МАЙКОВА

Накануне Старого Нового года Дед Мороз добрался до Песочнодубровского сельского поселения.

Желания, о которых писали дети на «Почту Деда Мороза» в рамках новогоднего проекта районного Центра культуры, продолжают сбываться. Среди тридцати посланий главному волшебнику Нового года было письмо от первоклассника Песочнодубровской средней школы Вани Куракова. «У меня боль-

шая семья, - пишет мальчик. – Мама, папа, сестра, два брата и бабушка Зоя. Я бы хотел пожелать подарок для бабы – дрова. Она живёт в Кожевникове-на-Шегарке, а я - в Песочнодубровке. Она одна, ей тяжело...».

Доброе дело в одиночку не сделать. На этот раз хорошим помощником у Деда Мороза стал директор АО «Дубровское», депутат Законодательной Думы Томской области Геннадий Николаевич Сергеенко, благодаря которому сбылось желание Вани: баба Зоя будет греться у печки в эти морозные зимние дни.

Доброе дело

Акция

Пятиклассники КСОШ №1 собрали 2000 рублей на лечение Димы Мартынова из Стрежевого.

Каждую субботу инициативная группа ребят 5 «б» класса – Злата Сергеева, Павел Семенов, Ольга Лисьева, Катя Попова, Диана Андреева, Елизавета Анисимова, Ксения Герасимова, Ксения Питомцева, Алёна Щелкунова, Антонина Куммер, Юлия Семенова, Павел Михайлов, Лазарь Емельянов – вместе с классным руководителем Ириной Владимировной Журавковой мастерили новогодние поделки для районной благотворительной акции

«Твори добро». Выставка-продажа изделий, включая и работы пятиклассников, состоялась 27 декабря в Центре культуры в рамках ежегодной благотворительной акции, приуроченной ко Дню памяти Святого Николая Чудотворца.

Ребята очень радовались, что их самодельные игрушки пользовались спросом, и удалось собрать 2000 рублей на операцию по восстановлению слуха пятилетнему мальчику из Стрежевого. Это не первое доброе дело, в котором принимают участие волонтеры 5 «б» класса. Ирина Владимировна Журавкова умеет сплотить и организовать этих непоседливых мальчишек и девчонок, замечательная работа!

Б. С. СЕМЕНОВА,
с. Кожевниково.

Это важно знать

Профилактика

Светлана МАЙКОВА

13 января в службе помощи семье и детям в Кожевникове прошли интересные познавательные занятия для ребят младшего возраста.

Воспитатель группы дневного пребывания Бибигуль Махатовна Забенова рассказала об опасности употребления наркотического вещества снюс, которое выпускается в виде леденцов, мармеладок, жвачек. Также объяснила детям, что нельзя брать никаких конфеток у незнакомых людей – это может

привести к интоксикации организма никотином. После чего воспитанники приняли участие в мастер-классе по изготовлению буклета «Осторожно – жвачки со спайсами, конфеты - наркотики!».

Заинтересовало ребят и знакомство со светофором, которое началось с разгадывания загадок. Дети группы дневного пребывания выучили стихи о значении цветов – зеленого, желтого, красного; смастерили буклеты «Светофор – наш лучший друг!» под руководством социального педагога Марины Анатольевны Царевой.

Снимок из архива службы помощи семье и детям.



■ Мы рисуем опасные леденцы.

Мозаика

«Каждый из нас - творец»

Жительница Кожевникова Наталья Владимировна Ботева сама освоила традиционное русское ремесло – ткачество



■ Н. В. Ботева.

Мир увлечений

Ольга ЛОБЕЦКАЯ

По образованию Наталья Владимировна - педагог начальных классов, но по профессии она не работала.

– Я долго искала себя в творческом плане, – рассказывает мастерица. – Занималась макраме, вязанием и тамбурной вышивкой. В старину именно такой вышивкой украшалась одежда и головные уборы. Плела из бисера, а еще расшивала им броши и шнуры. Пробовала себя в золотном шитье и даже плела различные вещицы из газетных трубочек. К занятию ткачеством меня подтолкнуло интересное открытие. Совершенно случайно наша информация о том, как в мастерских Дома высокой моды Коко Шанель ткали ткани для жакетов, юбок и пиджаков. У меня как раз был похожий материал, и я решила попробовать. Сначала для работы использовала небольшую картонку, потом приспособила фоторамку, обив ее гвоздиками на которые натягивала нити. Большой ткацкий станок был мечтой. Я сама сделала бердышко из обычных деревянных линеек, а сын помог просверлить в них специальные отверстия. Так я соткала свой первый широкий шарф. Именно с него все и началось. На сегодняшний день в моей коллекции есть расшитые костюмы, головные уборы, подушки, рушники и множество других изделий. А недавно местный умелец Андрей Вяткин изготовил для меня полноразмерный ткацкий станок, который занимает четверть комнаты. Теперь я с легкостью могу брать даже за самую сложную и объемную работу.



■ Тканая дорожка с ажурной вышивкой.

Всему, что я умею делать сегодня, научилась сама. За исключением одного мастер-класса. Преподавала его онлайн монахиня женского монастыря в Санкт-Петербурге. Она обучала технике вышивки жемчугом, которая называется сажение по бели. Так в старину расшивались девичьи свадебные венцы, головные уборы, сумки, сапоги и специальные украшения для кос - накосники. Сегодня в интернете можно найти любую интересующую информацию по любой тематике. Многих мастериц, с которыми я общаюсь, нашла как раз через интернет. Они не просто ткуют, но и шьют из этих полотен одежду, умело сочетая ее с современными вещами. В будущем непременно поэкспериментирую со своим гардеробом. Хочется использовать свои работы в повседневной жизни.

У нас в районе я тоже нашла единомышленников. Недавно со специалистом районного Центра культуры Аленой Карелиной решили разработать проект по созданию русского народного костюма, начиная от изготовления ткани до пошива самого наряда

и изготовления для него украшений. Всю работу планируем выполнять вручную. Предстоит потрудиться, ведь только для того, чтобы создать эскиз, нужно пересмотреть множество архивных фотографий и пообщаться с работниками Томского областного краеведческого музея. Для изготовления украшений хотелось бы подключить других мастеров. У нас в районе есть замечательные рукодельницы, которые занимаются бисероплетением, было бы замечательно объединить все усилия для воплощения такой интересной задумки.

Я стараюсь как можно чаще показывать свои работы на всевозможных выставках, ярмарках и конкурсах. Два года подряд ездила в Зоркальцево на «Праздник топора», довелось побывать в Кривошеине на фестивале «Братина», а в этом году заняла первое место в областном конкурсе среди мастеров в номинации «Ткачество» департамента по культуре и туризму Томской области.

Недавно стала замечать, что многие из моих знакомых увлеклись тем или иным видом творчества. Кто-то начал вязать или, например, плести из бисера. Даже мужчины находят что-то по душе: вырезают из бересты, режут по дереву...

Я уверена, что каждый человек талантлив по-своему. Одному удается без труда находить общий язык с животными, другому с легкостью выращивать овощи на огороде или заниматься цветами, а кто-то шьет или вяжет. Каждый из нас - творец. Нужно только понять себя и найти свое дело в жизни, которое будет тебя окрылять.

Снимки из личного архива Натальи БОТЕВОЙ.

Зимний досуг

Спорт

В ДЮСШ предоставляется инвентарь для лыжного спорта населению.

В период праздничных каникул этой услугой воспользовались около тридцати человек, некоторые кожевниковцы приходили со своими лыжами. Спортивный инвентарь на лыжной базе будет выдаваться с 9.00 до 16.00 часов до конца зимнего сезона.

Такая возможность появилась, благодаря безвозмездной помощи неравнодушных людей в подготовке к зимнему периоду ДЮСШ. Детская юношеская спортивная школа им. Н. И. Вакурина располагается в здании, построенном в 1975 году. В 2020 была частично перекрыта кровля здания, работу над которой

выполняли своими силами всем коллективом, произведен ремонт отопительной системы в здании школы. И в этом немалая заслуга наших помощников, спонсоров Ксении Александровны Емельяновой, Александра Васильевича Бетенекова, Антона Александровича Артёмова, Владимира Олеговича Петрушени, Вячеслава Александровича Ефимова, Алексея Николаевича Хахунова.

Из средств областного и местного бюджетов был произведен капитальный ремонт системы освещения в здании ДЮСШ: сейчас у нас современные светодиодные светильники; отремонтированы пожарный водоем, санитарный узел и частично заменили покрытие пола.

Д. В. ОСИПОВ,
исполняющий обязанности
директора ДЮСШ.

Третье общекомандное

Ольга ЛОБЕЦКАЯ

В декабре в Томске на базе спортивного зала «Белая рысь» прошел турнир по спортивным единоборствам. В нем приняли участие более двухсот бойцов из Томской, Кемеровской и Новосибирской областей.

В общекомандном зачете клуб «Боец» занял почетное третье место. В данном турнире клуб принимал участие в составе шестнадцати бойцов, четырнадцать из которых стали чемпионами и призерами турнира. В своей возрастной и весовой категории

первые места заняли Данил Домме, Максим Маттерн, Роман Гришин, Алексей Храмов и Андрей Федоров, вторые места - Николай Козлов и Роман Гришин, третьи - Илья Бочаров, Ярослав Кикеев, Глеб Данилов, Алексей Копченков, Дмитрий Челнаков, Артем Андреев, Владимир Яковлев, Рустам Ханджанов и Андрей Хижняк.

По итогам прошедшего турнира, Роману Гришину был вручен кубок за лучшую технику ведения боя. В одной из категорий финального боя Роман одержал победу над соперником тяжелее его более чем на двадцать килограммов.

В шаге от бронзы

Команда КСОШ №2 приняла участие в онлайн-турнире по самбо «Кубок новичка» среди юношей и девушек 2009-2013 г.р.

Турнир, проходивший в рамках реализации Всероссийского проекта «Самбо в школу», собрал более 70 ребят из Кривошеинского, Кожевниковского, Томского, Колпашевского районов, Томска и Москвы.

Программа соревнований

включала имитацию приемов самбо: «боковая подсечка», «задняя подножка», «передняя подножка», а также самостраховку падений, упражнения общефизической подготовки.

В результате юные самбисты Кожевниковской школы №2 заняли четвертое место из десяти команд-участниц.

Центр «Точка роста» КСОШ №2.
Снимок из архива КСОШ №2.



■ Юные самбисты КСОШ №2.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 25 ЯНВАРЯ

«ОРТ»

05.00 Телеканал «Доброе утро».
09.00 Новости.
09.15 Телеканал «Доброе утро».
09.40 «Жить здорово!» (16+).
10.50 «Модный приговор». (6+).
12.00 Новости.
12.10 «Время покажет». (16+).
15.00 Новости.
15.10 «Давай поженимся!» (16+).
16.00 «Мужское/Женское». (16+).
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.40 «На самом деле». (16+).
19.45 «Пусть говорят». (16+).
21.00 «Время».
21.30 Т/с «Ищейка». (16+).
22.30 «Док-ток». «Подлинная история Юлии Началовой». (16+).
23.30 «Вечерний Ургант». (16+).
00.10 «Познер». (16+).
01.10 «Время покажет». (16+).
03.00 Новости.
03.05 «Время покажет». (16+).
03.30 «Мужское/Женское». (16+).
«РОССИЯ»
05.00 «Утро России».
09.00 «Местное время. Вести-Томск».
09.30 «Утро России».
09.55 «О самом главном». Ток-шоу. (12+).
11.00 «Вести».
11.30 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым». (12+).
12.40 «60 Минут». Ток-шоу с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым. (12+).
14.00 «Вести».
14.30 «Вести-Томск».
14.55 Т/с «Морозова». (12+).
17.00 «Вести».
17.15 «Андрей Малахов». (16+).
18.40 «60 Минут». (12+).
20.00 «Вести».
21.05 «Вести-Томск».

21.20 Т/с «Склифосовский». (12+).
23.35 «Вечер с Владимиром Соловьевым». (12+).
02.20 Т/с «Тайны следствия». (12+).
04.05 Т/с «Объект 11». (16+).
«КУЛЬТУРА»
06.30 Новости культуры.
06.35 «Пешком...» Москва студенческая.
07.00 Новости культуры.
07.05 «Другие Романовы». «Легенда об Анастасии».
07.30 Новости культуры.
07.35 «Настоящая война престолов». «Игра королей. 1542-1559».
08.20 Х/ф «Сказ про то, как царь Петр арапа женил».
10.00 Новости культуры.
10.15 «Наблюдатель».
11.10 «XX век». «Наш Володя».
Марина Влади в эксклюзивном интервью Эльдару Рязанову. 1986 г.
12.00 «Роман в камне. Испания. Тортоза».
12.25 Т/с «Идиот».
13.20 «Линия жизни». Владимир Качан.
14.15 «Больше, чем любовь». Василий Ключевский и Анииса Бородинина.
15.00 Новости культуры.
15.05 Новости. Подробно. Арт.
15.20 «Агора».
16.25 Х/ф «Тайник у красных камней».
17.30 «Классики». Иегуди Менухин. Сонаты для скрипки и фортепиано В.А. Моцарта и И.Брамса. Ведущий Владимир Спиваков.
18.40 «Настоящая война престолов». «Игра королей. 1542-1559».
19.30 Новости культуры.
19.45 «Главная роль».
20.05 «Правила жизни».
20.30 «Спокойной ночи, малыши!»

20.50 «Бутовский полигон. Испытание забвением».
21.35 «Сати. Нескучная классика...»
22.15 Т/с «Идиот».
23.10 «Иосиф Бродский. Возвращение».
23.40 Новости культуры.
00.00 «Настоящая война престолов». Документальный сериал (Франция). «Игра королей. 1542-1559».
00.45 «XX век». «Наш Володя».
Марина Влади в эксклюзивном интервью Эльдару Рязанову. 1986 г.
01.35 «Классики». Иегуди Менухин. Сонаты для скрипки и фортепиано В.А. Моцарта и И.Брамса. Ведущий Владимир Спиваков.
02.45 «Цвет времени». Карандаш.
«НТВ»
04.35 Т/с «Пасечник». (16+).
08.00 «Сегодня».
08.25 Т/с «Морские дьяволы. Смерч». (16+).
10.00 «Сегодня».
10.25 Т/с «Морские дьяволы. Смерч». (16+).
16.45 «Сегодня».
13.25 «Обзор. Чрезвычайное происшествие».
14.00 «Место встречи». (16+).
16.25 «ДНК». (16+).
18.30 Т/с «Балабол». (16+).
19.00 «Сегодня».
19.40 Т/с «Балабол». (16+).
21.20 Т/с «Реализация». (16+).
23.30 «Сегодня».
23.45 «Основано на реальных событиях». (16+).
01.20 «Место встречи». (16+).
03.10 «Миграция». (12+).
03.50 Т/с «Отдел 44». (16+).
«ПЯТЫЙ КАНАЛ»
05.00 «Известия».
05.25 Т/с «Пятницкий. Глава четвертая». (16+).
05.55 Т/с «Пятницкий. Глава четвертая». (16+).
06.35 Т/с «Барсы». (16+).
09.00 «Известия».
09.25 Т/с «Барсы». (16+).
10.50 Т/с «Посредник». (16+).

13.00 «Известия».
13.25 Т/с «Посредник». (16+).
15.00 Т/с «Ультиматум». (16+).
17.30 «Известия».
17.45 Т/с «Ультиматум». (16+).
19.10 Т/с «След». (16+).
23.10 Т/с «Великолепная пятерка-3». (16+).
00.00 «Известия. Итоговый выпуск».
00.30 Т/с «След». (16+).
01.15 Т/с «Детективы». (16+).
03.20 «Известия».
03.30 Т/с «Детективы». (16+).
«МАТЧ-ТВ»
10.00 Новости.
10.05 «Все на Матч!».
12.55 Новости.
13.00 Профессиональный бокс. Владимир Никитин против Ержана Залилова. Дмитрий Юн против Жоры Амазаряна. (16+).
14.30 Зимние виды спорта. Обзор. (0+).
15.30 Хоккей. НХЛ. Обзор. (0+).
16.00 Новости.
16.05 «Все на Матч!».
16.45 «Конор Макгрегор: печально известный». (16+).
17.45 Новости.
17.50 Д/ф «Конор Макгрегор: печально известный». (16+).
18.45 «Все на Матч!» Прямой эфир.
19.10 Новости.
19.15 Еврофутбол. Обзор. (0+).
20.15 Т/с «В клетке». (16+).
20.45 Новости.
20.50 Т/с «В клетке». (16+).
22.30 Новости.
22.35 «Все на Матч!».
23.25 Хоккей. КХЛ. «Йокерит» (Хельсинки) - «Авангард» (Омск). Прямая трансляция.
01.50 «Тотальный футбол». (12+).
02.20 «Все на Матч!».
«ТВ-ЦЕНТР»
06.00 «Настроение».
08.10 Х/ф «Дети понедельника». (16+).
10.00 «Виктор Павлов. Голубиная душа». (12+).
10.55 «Городское собрание». (12+).

11.30 СОБЫТИЯ.
11.50 Т/с «Пуаро Агаты Кристи». (12+).
13.40 «Мой герой. Никита Тарасов». (12+).
14.30 СОБЫТИЯ.
14.50 «Город новостей».
15.05 Т/с «Следствие любви». (16+).
16.55 «Хроники московского быта. Когда женщина пьет». (12+).
17.50 СОБЫТИЯ.
18.10 Т/с «Исчезающие следы». (16+).
22.00 СОБЫТИЯ.
22.35 «Год под знаком короны». Специальный репортаж. (16+).
23.05 «Знак качества». (16+).
00.00 СОБЫТИЯ.
00.35 «Петровка, 38». (16+).
00.55 Д/ф «Женщины Игоря Старикина». (16+).
01.35 «Знак качества». (16+).
«ДОМАШНИЙ»
06.30 «6 кадров». (16+).
06.50 «По делам несовершеннолетних». (16+).
07.55 «Давай разведемся!» (16+).
09.05 «Тест на отцовство». (16+).
11.15 «Реальная мистика». (16+).
12.25 «Понять. Простить». (16+).
13.30 «Порча». (16+).
14.00 «Знахарка». (16+).
14.35 Т/с «Цыганка». (16+).
19.00 Т/с «Цыганка». (16+).
23.30 Т/с «Подкидыши». (16+).
01.35 «Порча». (16+).
02.05 «Знахарка». (16+).
02.30 «Понять. Простить». (16+).
03.20 «Реальная мистика». (16+).
04.15 «Тест на отцовство». (16+).
05.50 «Домашняя кухня». (16+).
«ЗВЕЗДА»
06.00 «Сегодня утром». (12+).
08.00 Новости дня.
08.20 Х/ф «Непобедимый». (0+).
10.00 Т/с «Отдел С.С.С.Р.». (16+).
13.00 Новости дня.
13.15 Т/с «Отдел С.С.С.Р.». (16+).
14.00 Военные новости.
14.05 Т/с «Отдел С.С.С.Р.». (16+).
18.00 Военные новости.
18.10 Д/с «Хроника Победы».

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
Входные (Железные и Деревянные) Двери
Межкомнатные Двери (Арки)
Шкафы-Купе/Кухни/Любая корпусная мебель
Натяжные Потолки (Люстры)
Выезд на замер - Бесплатно!!!
Качество • Гарантия • Скорость
Тел: 8-913-888-08-58.

(12+).
18.30 «Специальный репортаж». (12+).
18.50 «Афганистан. Неизвестная война инженерных войск». (12+).
19.40 «Скрытые угрозы» с Николаем Чиндидиным. (12+).
20.25 «Загадки века с Сергеем Медведевым». «Как сдали Порт-Артур». (12+).
21.15 Новости дня.
21.25 «Открытый эфир». Ток-шоу. (12+).
23.05 «Между тем» с Натальей Метлиной. (12+).
23.40 Х/ф «Балтийское небо». (0+).
02.40 Х/ф «Интервенция». (0+).
«ПЯТНИЦА»
05.00 «Орел и Решка». (16+).
09.40 «Планета Земля». (16+).
10.40 «Мир наизнанку». (16+).
23.00 Т/с «Шерлок». (16+).
00.55 «Пятница News». (16+).
01.25 «Близнецы». (16+).
«НТ»
07.00 «ТНТ.Gold». (16+).
08.00 «САШАТАНЯ». (16+).
10.00 «Бородина против Бузовой». (16+).
11.00 «Ольга». (16+).
13.00 «САШАТАНЯ». (16+).
16.00 «Однажды в России». (16+).
20.00 «САШАТАНЯ». (16+).
21.00 Т/с «Полет». (16+).
22.00 «Где логика?» (16+).
23.00 «Stand Up». (16+).
00.00 «Бородач». (16+).
01.00 «Такое кино!» (16+).
01.30 Х/ф «Люди Икс: первый класс». (16+).

ВТОРНИК, 26 ЯНВАРЯ

«ОРТ»

05.00 Телеканал «Доброе утро».
09.00 Новости.
09.15 Телеканал «Доброе утро».
09.40 «Жить здорово!» (16+).
10.50 «Модный приговор». (6+).
12.00 Новости.
12.10 «Время покажет». (16+).
15.00 Новости.
15.10 «Давай поженимся!» (16+).
16.00 «Мужское/Женское». (16+).
18.00 Вечерние новости.
18.40 «На самом деле». (16+).
19.45 «Пусть говорят». (16+).
21.00 «Время».
21.30 Т/с «Ищейка». (16+).
22.30 «Док-ток». «Подлинная история Юлии Началовой». (16+).
23.30 «Вечерний Ургант». (16+).
00.10 «Цена Освобождения». (12+).
01.10 «Время покажет». (16+).
03.00 Новости.
«РОССИЯ»
05.00 «Утро России».
09.00 «Вести-Томск».
09.30 «Утро России».
09.55 «О самом главном». (12+).
11.00 «Вести».
11.30 «Судьба человека». (12+).
12.40 «60 Минут». Ток-шоу с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым. (12+).
14.00 «Вести».
14.30 «Вести-Томск».
14.55 Т/с «Морозова». (12+).
17.00 «Вести».
17.15 «Андрей Малахов. Прямой эфир». (16+).
18.40 «60 Минут». Ток-шоу с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым. (12+).
20.00 «Вести».
21.05 «Местное время. Вести-Томск».
21.20 Т/с «Склифосовский». (12+).
23.35 «Вечер с Владимиром Соловьевым». (12+).
02.20 Т/с «Тайны следствия». (12+).

04.05 Т/с «Объект 11». (16+).
«КУЛЬТУРА»
06.30 Новости культуры.
06.35 «Пешком...» Москва усадебная.
07.00 Новости культуры.
07.05 «Правила жизни».
07.30 Новости культуры.
07.35 «Настоящая война престолов». «Во имя Господа. 1559-1561».
08.25 «Легенды мирового кино». Юрий Озеров.
08.50 Х/ф «Тайник у красных камней».
10.00 Новости культуры.
10.15 «Наблюдатель».
11.10 «XX век». «100 ролей Ролана Быкова». 1989 г.
12.25 Т/с «Идиот».
13.20 «Живая Вселенная». «Луна. Возвращение».
13.50 «Игра в бисер». «Михаил Салтыков-Щедрин. Господа Головлевы».
14.30 Д/ф «Я не боюсь, я музыкант».
15.00 Новости культуры.
15.05 Новости. Подробно. Книги.
15.20 «Передвижки. Архип Куинджи».
15.50 «Сати. Нескучная классика...»
16.30 Х/ф «Тайник у красных камней».
17.40 «Классики». Эмиль Гилельс. Фортепианные миниатюры С.Рахманинова. Ведущий Владимир Спиваков.
18.40 «Настоящая война престолов». «Во имя Господа. 1559-1561».
19.30 Новости культуры.
19.45 «Главная роль».
20.05 «Правила жизни».
20.30 «Спокойной ночи, малыши!»
20.50 «Искусственный отбор».
21.35 «Белая студия».
22.15 Т/с «Идиот».
23.10 «Иосиф Бродский. Возвращение».

23.40 Новости культуры.
00.00 «Настоящая война престолов». «Во имя Господа. 1559-1561».
00.45 «XX век». «100 ролей Ролана Быкова». 1989 г.
01.55 «Классики». Эмиль Гилельс. Фортепианные миниатюры С.Рахманинова. Ведущий Владимир Спиваков.
«НТВ»
04.35 Т/с «Пасечник». (16+).
08.00 «Сегодня».
08.25 Т/с «Морские дьяволы. Смерч». (16+).
10.00 «Сегодня».
10.25 Т/с «Морские дьяволы. Смерч». (16+).
13.00 «Сегодня».
13.25 «Обзор. Чрезвычайное происшествие».
14.00 «Место встречи». (16+).
16.00 «Сегодня».
16.25 «ДНК». (16+).
18.30 Т/с «Балабол». (16+).
19.00 «Сегодня».
19.40 Т/с «Балабол». (16+).
21.20 Т/с «Реализация». (16+).
23.30 «Сегодня».
23.45 «Основано на реальных событиях». (16+).
01.25 «Место встречи». (16+).
03.15 «Агентство скрытых камер». (16+).
03.45 Т/с «Отдел 44». (16+).
«ПЯТЫЙ КАНАЛ»
05.00 «Известия».
05.30 Т/с «Пятницкий. Глава четвертая». (16+).
09.00 «Известия».
09.25 Т/с «Улицы разбитых фонарей-7». (16+).
13.00 «Известия».
13.25 Т/с «Улицы разбитых фонарей-7». (16+).
17.30 «Известия».
17.45 Т/с «Улицы разбитых фонарей-7». (16+).
18.10 Т/с «Улицы разбитых фонарей-7». (16+).
19.10 Т/с «След». (16+).
23.10 Т/с «Великолепная пятерка-3». (16+).

00.00 «Известия. Итоговый выпуск».
00.30 Т/с «След». (16+).
01.15 Т/с «Детективы». (16+).
03.25 «Известия».
«МАТЧ-ТВ»
10.00 Новости.
10.05 «Все на Матч!».
12.55 Новости.
13.00 Профессиональный бокс. Дэни Гарсия против Эрика Моралеса. Трансляция из США. (16+).
14.00 Еврофутбол. Обзор. (0+).
15.00 Зимние виды спорта. Обзор. (0+).
16.00 Новости.
16.05 «МатчБол».
16.45 Смешанные единоборства. Беллатор. Патрисия Фрейре против Педро Карвальо. Трансляция из США. (16+).
17.45 Новости.
17.50 «Тайны боевых искусств. Филлиппины». (16+).
18.45 «Все на Матч!» Прямой эфир.
19.10 Новости.
19.15 Зимние виды спорта. Обзор. (0+).
20.15 Т/с «В клетке». (16+).
20.45 Новости.
20.50 Т/с «В клетке». (16+).
22.30 Новости.
22.35 Т/с «В клетке». (16+).
23.40 Х/ф «Легионер». (16+).
01.55 Новости.
02.05 «Все на Матч!».
«ТВ-ЦЕНТР»
06.00 «Настроение».
08.10 «Доктор И...» (16+).
08.40 Х/ф «Возвращение «Святого Луки». (0+).
10.40 «Всеволод Санаев. Оптимистическая трагедия». (12+).
11.30 СОБЫТИЯ.
11.50 Т/с «Пуаро Агаты Кристи». (12+).
13.40 «Мой герой. Джемал Тетруашвили». (12+).
14.30 СОБЫТИЯ.
14.50 «Город новостей».
15.05 Т/с «Следствие любви».

(16+).
16.55 «Хроники московского быта. Смерть со второго дубля». (12+).
17.50 СОБЫТИЯ.
18.10 Т/с «Исчезающие следы». (16+).
22.00 СОБЫТИЯ.
22.35 «Осторожно, мошенники! Зверский бизнес». (16+).
23.05 «Инна Макарова. Люблю, но не прощу». (16+).
00.00 СОБЫТИЯ.
00.35 «Петровка, 38». (16+).
00.55 «Прощание. Михаил Козаков». (16+).
01.35 «Инна Макарова. Люблю, но не прощу». (16+).
02.15 Д/ф «Приказ: убить Сталина». (16+).
02.55 «Петровка, 38». (16+).
«ДОМАШНИЙ»
06.30 «По делам несовершеннолетних». (16+).
08.00 «Давай разведемся!» (16+).
09.10 «Тест на отцовство». (16+).
11.20 «Реальная мистика». (16+).
12.25 «Понять. Простить». (16+).
13.00 «Порча». (16+).
14.35 Т/с «Цыганка». (16+).
23.30 Т/с «Подкидыши». (16+).
01.35 «Порча». (16+).
02.05 «Знахарка». (16+).
02.30 «Понять. Простить». (16+).
03.20 «Реальная мистика». (16+).
04.10 «Тест на отцовство». (16+).
«ЗВЕЗДА»
06.00 «Сегодня утром». (12+).
08.00 Новости дня.
08.15 Д/с «Сделано в СССР». (6+).
08.30 «Специальный репортаж». (12+).
08.50 «Колеса Страны Советов. Были и небылицы». «Итальянский иммигрант и советский резидент». (0+).
09.45 Т/с «Брат за брата». (16+).
13.00 Новости дня.
13.15 Т/с «Брат за брата». (16+).

14.00 Военные новости.
14.05 Т/с «Брат за брата». (16+).
18.00 Военные новости.
18.10 Д/с «Хроника Победы». (12+).
18.30 «Специальный репортаж». (12+).
18.50 «Афганистан. Неизвестная война инженерных войск». (12+).
19.40 «Легенды армии» с Александром Маршалом. Иван Любушкин. (12+).
20.25 «Улика из прошлого». (16+).
21.15 Новости дня.
21.25 «Открытый эфир». Ток-шоу. (12+).
23.05 «Между тем» с Натальей Метлиной. (12+).
23.40 Д/ф «Блокада снится ночами». (12+).
00.35 Х/ф «Я тебя никогда не забуду». (0+).
02.00 Х/ф «Балтийское небо». (0+).
«ПЯТНИЦА»
05.00 «Орел и Решка». (16+).
08.05 «Мир наизнанку». Вьетнам. (16+).
10.45 «На ножах». (16+).
19.00 «Черный список-2». (16+).
23.00 Т/с «Шерлок». (16+).
00.55 «Пятница News». (16+).
01.25 «На ножах». Отели. (16+).
«НТ»
07.00 «ТНТ.Gold». (16+).
08.00 «Битва дизайнеров». (16+).
08.30 «САШАТАНЯ». (16+).
10.00 «Бородина против Бузовой». (16+).
11.00 «Ольга». (16+).
13.00 «САШАТАНЯ». (16+).
16.00 «Однажды в России». (16+).
20.00 «САШАТАНЯ». (16+).
21.00 Т/с «Полет». (16+).
22.00 «Импровизация. Дайджесты-2021». (16+).
23.00 «Женский Стендап». (16+).
00.00 «Бородач». (16+).
01.00 Х/ф «Оптом дешевле». (12+).
03.00 «Comedy Баттл (сезон 2020)». (16+).

СРЕДА, 27 ЯНВАРЯ

«ОРТ»

05.00 Телеканал «Доброе утро».
09.00 Новости.
09.15 Телеканал «Доброе утро».
09.40 «Жить здорово!» (16+).
10.50 «Модный приговор». (6+).
12.00 Новости.
12.10 «Время покажет». (16+).
15.00 Новости.
15.10 «Давай поженимся!» (16+).
16.00 «Мужское/Женское». (16+).
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.40 «На самом деле». (16+).
19.45 «Пусть говорят». (16+).
21.00 «Время».
21.30 Т/с «Ищейка». (16+).
22.30 «Док-ток». «Подлинная история Юлии Началовой». (16+).
23.30 «Вечерний Ургант». (16+).
00.10 «Блокада. Дети». (12+).
01.10 «Время покажет». (16+).
03.00 Новости.
«РОССИЯ»
05.00 «Утро России».
09.00 «Вести-Томск».
09.30 «Утро России».
09.55 «О самом главном». (12+).
11.00 «Вести».
11.30 «Судьба человека». (12+).
12.40 «60 Минут». (12+).
14.00 «Вести».
14.30 «Вести-Томск».
14.55 Т/с «Морозова». (12+).
17.00 «Вести».
17.15 «Андрей Малахов. (16+).
18.40 «60 Минут». (12+).
20.00 «Вести».
21.05 «Вести-Томск».
21.20 Т/с «Склифосовский». (12+).
23.35 «Вечер с Владимиром Соловьевым». (12+).
02.20 Т/с «Тайны следствия». (12+).

«КУЛЬТУРА»
06.30 Новости культуры.
06.35 «Пешком...» Феодосия Айвазовского.
07.00 Новости культуры.
07.05 «Правила жизни».
07.30 Новости культуры.
07.35 «Настоящая война престолов». «Европа воспламеняется. 1561-1569».
08.25 «Легенды мирового кино». Людмила Гурченко.
08.50 Х/ф «Тайник у красных камней».
10.00 Новости культуры.
10.15 «Наблюдатель».
11.10 «XX век». «Догони автомобиль». 1976 г. «Просто метро».
12.15 «Дороги старых мастеров». «Древо жизни».
12.25 Т/с «Идиот».
13.20 «Живая Вселенная». «Поиски жизни».
13.50 «Искусственный отбор».
14.30 «Я не боюсь, я музыкант».
15.00 Новости культуры.
15.05 Новости. Подробно. Кино.
15.20 «Библейский сюжет».
15.45 «Белая студия».
16.30 Х/ф «Тайник у красных камней».
17.35 «Цвет времени». Карандаш.
17.45 В.А. Моцарт. Коронационная месса.
18.40 «Настоящая война престолов». «Европа воспламеняется. 1561-1569».
19.30 Новости культуры.
19.45 «Главная роль».
20.05 «Правила жизни».
20.30 «Спокойной ночи, малыши!»
20.50 «Абсолютный слух».
21.35 Д/ф «Блокада. Искушение».

22.15 Т/с «Идиот».
23.10 «Иосиф Бродский. Возвращение».
23.40 Новости культуры.
00.00 Дж. Верди. Реквием. Сценическая версия театра «Гликон-опера».
01.25 «XX век». «Догони автомобиль». 1976 г. «Просто метро».
«НТВ»
04.30 Т/с «Пасечник». (16+).
08.00 «Сегодня».
08.25 Т/с «Морские дьяволы. Смерч». (16+).
10.00 «Сегодня».
10.25 Т/с «Морские дьяволы. Смерч». (16+).
13.00 «Сегодня».
13.25 «Обзор. Чрезвычайное происшествие».
14.00 «Место встречи». (16+).
16.00 «Сегодня».
16.25 «ДНК». (16+).
18.30 Т/с «Балабол». (16+).
19.00 «Сегодня».
19.40 Т/с «Балабол». (16+).
21.20 Т/с «Реализация». (16+).
23.30 «Сегодня».
23.45 «Поздныков». (16+).
00.00 «Захар Прилепин. Уроки русского». (12+).
00.35 «Мы и наука. Наука и мы». (12+).
01.35 «Место встречи». (16+).
«ПЯТЫЙ КАНАЛ»
05.00 «Известия».
05.25 Т/с «Ладога». (16+).
09.00 «Известия».
09.25 Т/с «Улицы разбитых фонарей-7». (16+).
13.00 «Известия».
13.25 Т/с «Улицы разбитых фонарей-7». (16+).
17.30 «Известия».
17.45 Т/с «Улицы разбитых фонарей-7». (16+).

19.10 Т/с «След». (16+).
23.10 Т/с «Великолепная пятерка-3». (16+).
00.00 «Известия. Итоговый выпуск».
00.30 Т/с «След». (16+).
«МАТЧ-ТВ»
10.00 Новости.
10.05 «Все на Матч!».
12.55 Новости.
13.00 Профессиональный бокс. (16+).
13.50 Х/ф «Легионер». (16+).
16.00 Новости.
16.05 «Все на Матч!».
16.45 Смешанные единоборства. (16+).
17.45 Новости.
17.50 «Тайны боевых искусств. Китай». (16+).
18.45 «Все на Матч!» Прямой эфир. (12+).
19.15 Зимние виды спорта. Обзор. (0+).
20.15 Т/с «В клетке». (16+).
20.45 Новости.
20.50 Т/с «В клетке». (16+).
21.25 Гандбол. Суперлига Париматч - Чемпионат России. Женщины. «Ростов-Дон» - «Лада» (Тольятти). Прямая трансляция. (12+).
22.55 Новости.
23.00 «Все на хоккей!».
23.25 Хоккей. КХЛ. «Динамо» (Москва) - ЦСКА. Прямая трансляция. (12+).
02.05 «Все на Матч!».
«ТВ-ЦЕНТР»
06.00 «Настроение».
08.15 «Доктор И...» (16+).
08.50 Х/ф «Будни уголовного розыска». (12+).
10.40 «Наталья Гундарева. Несладкая женщина». (12+).
11.30 СОБЫТИЯ.
11.50 Т/с «Пуаро Агаты Кристи». (12+).

13.40 «Мой герой. Евгений Муравич». (12+).
14.30 СОБЫТИЯ.
14.50 «Город новостей».
15.05 Т/с «Следствие любви». (16+).
16.50 «Хроники московского быта. Брак по расчету». (12+).
17.50 СОБЫТИЯ.
18.10 Т/с «Исчезающие следы». (16+).
22.00 СОБЫТИЯ.
22.35 «Линия защиты». (16+).
23.05 «90-е. «Менты». (16+).
00.00 СОБЫТИЯ.
00.35 «Петровка, 38». (16+).
00.55 «Приговор». Валентин Ковалев». (16+).
01.35 «90-е. «Менты». (16+).
«ДОМАШНИЙ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Знай наших!

На высоком уровне



■ Максим Горшенин.

При поддержке фонда президентских грантов в Твери состоялся XIII Всероссийский медиафестиваль «Моряна» для детей, юношества и семьи.

В проекте приняли участие более 1,5 тысяч юных авторов – кинолюбителей, фотографов, художников и судомоделистов – из 200 образовательных организаций 60-ти городов России.

В старшей категории в направлении «Видеофильм» в номинации «Игровой фильм» Максим Горшенин, обучающийся по программе «Школьное ТВ» центра «Точка роста», получил поощрительный Диплом за фильм «Девочки с Васильевского острова» («Кинокомпания КСОШ №2», руководитель Т. И. Котова).

Центр «Точка роста КСОШ №2.
Снимок из архива КСОШ №2.

ПРОДАМ:

- ◆ **новый дом; пиломатериал; дрова; горбыль.**
Тел.: 8-913-817-25-89. реклама.
- ◆ **2-комнатную квартиру** на городке. Цена 1300 тыс. руб. **Куплю 3-комнатную квартиру** в с. Кожевниково. Тел.: 8-952-154-60-42.
- ◆ **дрова** (берёза) чурками, колотые; дрова сухие (осина, сосна). Тел.: 8-952-155-07-13; 8-953-925-34-32; 21986. реклама.
- ◆ **пчелопакеты. Доставка.**
Тел.: 8-952-756-32-50.
- ◆ **корову ч/пестрой масти.**
Тел.: 8-953-914-51-80.
- ◆ **коз, козье молоко, сметану, творог.** Тел.: 8-983-230-30-21.
- ◆ **кроликов** пород НЗБ, фландр, серебро, французский баран. Тел.: 8-952-176-60-01.

ЗАКУПАЮ: РЕКЛАМА

- ◆ **покупаю коров, быков, овец.**
Тел.: 8-903-955-14-94. реклама.
- ◆ **закупаем дорого! Коров, быков, коней живым весом, можно мясом.** Тел.: 8-952-880-75-77; 8-906-947-22-77; 8-923-446-46-24. реклама.
- ◆ **мясо дорого: говядину, баранину, конину. Возможно живым весом. Забой скота бесплатно.**
Тел.: 8-923-406-82-00; 8-953-921-50-66; 8-923-406-84-55. реклама.

- ◆ **мясо дорого: говядину, баранину, конину или живым весом. Забой скота бесплатно.**
Тел.: 8-909-549-92-95; 8-953-919-17-42; 8-913-863-29-40; 8-923-428-97-70. реклама.

РАЗНОЕ: РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

- ◆ **Грузоперевозки.**
Тел.: 8-983-230-30-21. реклама.
- ◆ **Сантехнические услуги. Отопление. Водопровод. Газовые котлы от 15 тыс. рублей.**
Тел.: 8-900-921-41-95. реклама.
- ◆ **Куплю пресс-подборщик в любом состоянии, «МТЗ» и «Т-150», на запчасти «Акрос», «Бдм8х4», «БДТ-3», «Кузбасс-Т».**
Тел.: 8-962-823-70-86.
- ◆ **Куплю б/у ёмкости объемом от 3 до 100 куб.м. Цена договорная.**
Тел.: 8-923-114-52-46.

УГОЛЬ (Кузбасс, Красноярск): РЯДОВОЙ, СОРТОВОЙ. Доставка.

Тел.: 23-696; 8-913-823-83-00.
ИП Дусар О. Н. реклама.

«КОЖЕВНИКОВСКАЯ ПИЛОРАМА» предлагает:

БРУС, ТЁС, ПЛАХУ, ЛАФЕТЫ, СРЕЗКУ, ГОРБЫЛЬ.
Тёс (2 сорт) - 5500 руб./куб.
Доставка ежедневно.
Адрес: ул. Ленина, 51 (за «Кровельным двором»). Тел.: 8-913-889-84-23. реклама

БЫСТРЫЕ ДЕНЬГИ

- Без справок и поручителей
- БЕЗ СКРЫТЫХ КОМИССИЙ, ШТРАФОВ
- ВЫГОДНАЯ ФИКСИРОВАННАЯ СТАВКА **0,5 %***
- Оформление за 15 минут
- Индивидуальный подход к каждому клиенту

с. Кожевниково, ул. Калинина 70/1
строение 16 (Т.Ц Лайдер) **8-952-178-49-56**

* Предоставление займа Имитатор осуществляется в пределах суммы и сроков, предусмотренных договором займа и согласованных Заемщиком. Кредитор предоставляет займы в размере от 1000 до 15000 рублей на срок до 30 дней. Сумма займа - от 1000 до 15000 на срок до 30 дней. Сумма займа - от 1000 до 15000 на срок до 30 дней. Проценты за использование займа на дату полного возврата займа включительно. Процентные ставки применяются для расчета ежедневного платежа за пользование займом составляют: Заем «0,5%» - 182,500 процентов годовых, при расчете процентов за пользование займом количеством дней в году принимается 365 календарных дней. Подробные условия предоставления на сайте www.chelmoney.com

М-Н «ЁЛОЧКА»

ПРЕДЛАГАЕТ:

- ◆ Теплицы из профильной трубы под сотовый поликарбонат
- ◆ Сотовый поликарбонат
- ◆ Пленка полиэтиленовая
- ◆ Укрывной материал «АГРОТЕКС»

с. Кожевниково, ул. Калинина, 66б.
Тел: 21-231; 8-923-405-58-09.

МЕТАЛЛОПРОКАТ

Трубы ϕ от 15 до 219 мм.

от 15x15 до 100x100.
35, 40, 45, 50, 63, 75.

Полоса 4мм - 20мм, 30мм, 40мм.

Полоса 5мм - 50мм.

Арматура - 8, 10, 12, 14, 16 АI, АIII.

М-н «Ёлочка» ждет вас по адресу:
ул. Калинина, 66б. Телефоны: 2-12-31;
8-923-405-58-09. реклама

Отдел рекламы.

Тел.: 2-19-28.

СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ

24 января исполняется год, как ушел из жизни руководитель хора «Ветеран» Ершов Александр Иванович, посвятивший всю свою сознательную жизнь музыке.



55 лет отработал художественным и музыкальным руководителем в хоровых коллективах Томска, Томского района, последние 12 лет – в хоре «Ветеран» Кожевниковского района.

Руководимые им коллективы неоднократно награждались грамотами ВЦСПС, дипломами лауреатов конкурсов, благодарностями областного Совета ветеранов, администрации района и отдела по культуре.

Хор «Ветеран» ежегодно принимал участие в областном фестивале ветеранских хоров, выезжал с концертами по району.

Он автор песен о Родине, Сибири, войне, любви к людям. Выпустил 5 книг о своем творческом пути. Александр Иванович был неутомимым трудооголиком и жизненным энтузиастом. За многолетний труд он был награжден медалями, грамотами, имел звание «Заслуженный ветеран Томской области».

Светлая память об Александре Ивановиче надолго сохранится в памяти и наших сердцах.

Члены хора «Ветеран»,
районный Совет ветеранов.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

27 января с 12:00 до 13:00 (Кожевниково)
в Центре Культуры, ул. Гагарина, 20
от 3.500 до 40.000 руб.

АУДИОМЕТРИЯ

Компьютерная настройка
Изготовление вкладышей
Рассрочка. ГАРАНТИЯ

При сдаче старого аппарата - СКИДКА!
Справки и вызов специалиста на дом (по району):
8-905-942-43-62

Имеются противопоказания
Необходима консультация специалиста

ООО «Алмет» ЗАКУПАЕТ ЛОМ цветных металлов.

с. Кожевниково,
ул. Калинина, 72А, стр. 3.
Тел.: 8-913-103-00-69.

ЕСТЬ РАБОТА

В ООО «Пивоварня Кожевниково» требуются: **МАСТЕР ЦЕХА; СЛЕСАРЬ КИПИА; КОНТРОЛЕР; ОПЕРАТОР ЦЕХА; СЛЕСАРЬ; МЕХАНИК; ГРУЗЧИК; ОБРАБОТЧИК; УБОРЩИК; КАССИР; ОПЕРАТОР ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ЛИНИИ; НАЧАЛЬНИК ЦЕХА РОЗЛИВА; МИКРОБИОЛОГ; ХИМИК; МЕНЕДЖЕР ПО ПЕРСОНАЛУ; КЛАДОВЩИК, ОПЕРАТОР 1С.** Резюме на эл. почту: maakms@yandex.ru
Тел.: 8-903-951-41-83. реклама

УГОЛЬ фасованный в мешках:

20 кг – 110 руб.;
25 кг – 140 руб.

Тел.: 23696; 8-913-823-83-00.
ИП Дусар О. Н. реклама

УГОЛЬ: (Кузбасс-рядовой; Красноярск-сортовой); ДРОВА березовые чурками

Тел.: 8-961-888-20-45;
8-952-178-11-11. реклама

Отдел образования администрации Кожевниковского района, МКУ «Кожевниковский ресурсно-методический центр», МКОУ «Уртская СОШ» выражают глубокие соболезнования родным и близким в связи с уходом из жизни ветерана педагогического труда
СОСНИНОЙ Нины Федоровны.

Учредитель: администрация Кожевниковского района.
Подписной индекс в каталоге: П5050.

Адрес редакции: 636161, Томская область, Кожевниковский район, с. Кожевниково, ул. Ленина, 16.

Адрес издателя: 636161, Томская область, Кожевниковский район, с. Кожевниково, ул. Ленина, 16. МУП «Районные СМИ».

Директор Е. А. ВЕТОШКИНА.

Адрес в Интернете: <kgred@mail.ru>

Телефоны:
директора (редактора) 21712
зам. директора (редактора), отдела фотоинформации и агропромышленного отдела 21423
отдела рекламы 21928
зав. отделом социально-экономических проблем 21713
бухгалтера 21182

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Е. А. ВЕТОШКИНА.

Мнение автора не всегда совпадает с позицией редакции. Автор несет ответственность за достоверность публикуемых сведений. Любое использование материалов, в том числе путем перепечатки, допускается только по согласованию с редакцией.

Ответственность за содержание рекламных материалов несет рекламодатель. Рукописи и письма, направленные в редакцию, не рецензируются и не возвращаются. Направление письма в редакцию является согласием на обработку (в том числе публикацию в газете) персональных данных автора письма, содержащихся в этом письме, если в письме не указано иное.

Газета может содержать материалы 12+.

Газета выходит по вторникам и субботам. Печать офсетная.
Тираж 3163. Цена одного номера газеты - 11 руб. 52 коп.
(по подписке).

Подписано в печать 21.01.2021 г. в 14.00 час. По графику - 16.00 ч.

Газета отпечатана ООО «Пресса». Томская городская типография.
634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1048.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области 12 мая 2011 года (регистрационный ПИ № ТУ 70-00195).